

JAN 23 1973
LIBRARY
UNIVERSITY OF COLUMBIA

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

19

(號一二二第卷四十版第紙聞新) Friday 19 January 1973 (Vol. 34 No. 221 Page 1)

西貢政府表示準備接納和約

(西貢十九日美聯社電)南越政府今日已表示準備接納一項和平合約，外交

部長陳又林會謂：我們現正接近到結論的階段。

陳氏會對記者稱：西貢政府並反對美國與北越已在原則上同意的合約，但

現在基辛格與黎德壽於下星期二在巴黎恢復談判之前，對於附近於主要條約的各項技術上問題，仍有欲尋求解釋及評實之必要。

南越外長又特別指出：美總統特派專使海格將軍繼分訪參東寮等國領袖後，

現返回西貢，準備再晤總統阮文紹會談。

美與北越昨宣佈基辛將於下星期二恢復談判，以謀成結中戰爭的合約，

及南越外長今日發表的報告，已充份表

示和約各項要點，包括停戰及交換戰俘

等方面，已經達成協議。

陳文林會謂：最不幸的是我現未

能證明時間及日期，因為我們現仍對有關西貢政府的一些問題，要求証實和解

釋。他並特別明西貢政府永不接納北

越軍隊繁南越境內。北越軍將如其他

外國軍隊一樣，要同時撤離南越

陳氏謂：美國與南越今晚不會宣

佈單方面停戰。

又電，美國與南越今日已展開三項

運動，以謀加強總統阮文紹在停戰後的

地位。

一百零一批轟炸南越前線，在各地共軍可能

用為政治及軍事活動的基地。

二、西貢官宣傳，鼓勵其黨八員

投誠政府。

三、阮文紹下令各軍區指揮官、警

局及保安隊等，盡力保護禁區平民。

駐馬達加斯加

中國大使履任

（塔那那利夫法新社）中國首任

駐非洲馬達加斯加大使李郁文（譯音）

昨向烏干達政府元首拉烏素將軍呈遞國書，並讚揚其反對南非政權種族政策。

（東京美聯社電）據日本共同社發

表駐北京記者報導：中國總理周恩來昨

曾說及南越到底將由北越、西貢政府及

中共等各方面聯合統治，而美國亦將會贊成此種安排。

該社又謂：周氏昨接見日本首相田中角榮領導執政的自由民主黨重要議員

木村作三小時會談時，會發表上述的言論，而木村在會後，會招待現駐北京的日本記者發表談話，提及與周氏會談的詳細內容。

共同社會稱：周恩來預測美國將承認越共的政權，如此將使到日本較容易採取同樣的行動。

市府委員會已贊成新建兩消防局地點

（雲高華特訊）據省報記者亞力高

芬報導，雲高華市參事會轄下的地區發展委員會，昨已贊同兩地點，為將來建

拿區建築消防總局，而引起該區居民的強烈反對，至今年新多事會才決定推翻原有的計劃。

消防總局長古匿稱：他曾經兩月

的研究，欲找尋一個龐大地點，足裝置全部救火的設備，但終未能成功，現在僅能分設兩個地點，將一輛吸水車及高空救火車裝置跑街夾繩街的西北角，另一輛吸水車及副局設在派亞街夾

鐵利街的南部，即假後公園的西部。

局長古匿昨曾拍說：設立兩個

消防局的成本多少，據市參事米哈莫的估計，認為將比較原定設立一個總局的

成本一百二十萬元，再增加廿五萬元，但哈葛又謂：因市府現擁有該兩個新地點的地權，最低限度將節省收購土地的各項費用。

（華盛頓美聯社電）美國防部昨日

取內閣國會體制

（馬尼拉美聯社電）菲律賓總統馬可士已正式結束在菲律賓地處二十六年

的任期，並簽訂新憲法，採

改用內閣國會體制

（塔那那利夫法新社）菲律賓總統馬

可士已正式結束在菲律賓地處二十六年

的任期，並簽訂新憲法，採

改用內閣國會體制

（塔那那利夫法新社）中國首任

駐蘇聯大使李郁文（譯音）

昨向烏干達政府元首拉烏素將軍呈遞國書，並讚揚其反對南非政權種族政策。

（莫斯科美聯社電）去年美蘇兩國

貿易總額已較一九七一年數量增加三倍

，該項統計並不包括蘇聯向美國購買十

貳億元麥谷之貿易在內。

美國商業部公佈去年十一個月內美

蘇貿易總額爲五億三千一百七十八萬元。

而一九七一年全年之兩國貿易額僅爲貳

億一千九百三拾萬元。

（莫斯科美聯社電）去年美蘇兩國

輸出額中包括一千萬元至一千五百萬元

之小量麥谷購買額在內。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

外交關係。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

外交關係。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

外交關係。

會晤商討，及切實審查成本估計，但在原

則上已獲得該會各委員支持，古匿提出此

項新的建議。該委員會亦會表決要徵求

史達孔拿區從選委員會，提高有關如何

自黨政府提議。

他該項議案獲得新民主黨議員的贊

賛，他同時建議上議院議

會下議院議員組成。

勞倫斯表示，上議院

議員可自組糧價調查委員

會，可較多的時間巡視

不會妨礙附近假溪公園的用途。

美總統明日就職

（華盛頓美聯社電）美國防部發言人佛里添稱：此項措施

在新國會政體制，並簽訂新憲法採

改用內閣國會體制

（塔那那利夫法新社）中國首任

駐蘇聯大使李郁文（譯音）

昨向烏干達政府元首拉烏素將軍呈遞國書，並讚揚其反對南非政權種族政策。

（莫斯科美聯社電）去年美蘇兩國

貿易總額已較一九七一年數量增加三倍

，該項統計並不包括蘇聯向美國購買十

貳億元麥谷之貿易在內。

美國商業部公佈去年十一個月內美

蘇貿易總額爲五億三千一百七十八萬元。

而一九七一年全年之兩國貿易額僅爲貳

億一千九百三拾萬元。

（莫斯科美聯社電）去年美蘇兩國

輸出額中包括一千萬元至一千五百萬元

之小量麥谷購買額在內。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

外交關係。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

外交關係。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

外交關係。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

軍隊入城防暴亂

（華盛頓美聯社電）美國防部昨日

取內閣國會體制

（塔那那利夫法新社）中國首任

駐蘇聯大使李郁文（譯音）

昨向烏干達政府元首拉烏素將軍呈遞國書，並讚揚其反對南非政權種族政策。

（莫斯科美聯社電）去年美蘇兩國

輸出額中包括一千萬元至一千五百萬元

之小量麥谷購買額在內。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

外交關係。

（柏林美聯社電）東德官方新聞社

報導，東德已與挪威及阿富汗兩國建立

外交關係。